

NYWB 急诊室新闻

因为晕车，一天多没吃饭——

刚刚走下火车 女生晕倒在地

本报讯(记者华兴)9月6日下午，在城区火车站站前，一名刚下火车的女学生突然晕倒，和她同行的另一女孩大声呼救，随后火车站的值班人员拨打120，救护车将其送到附近的医院治疗，经医生检查，原来是晕车惹的祸。

据火车站站前的值班人员回忆，当天下午4时30分，两名刚下火车的女孩，其中一人脸色苍白，没走几步就晕了过去，另一女孩见状连忙大声呼救。值班人员拨打120，救护车随即将晕倒女孩送到附近的医院抢救。

据医生介绍，女孩刚入院时，四肢出汗，血压非常低，出现休克，晕倒的原因是晕车，再加上在火车上一天多没吃东西。记者从另一个女孩口中得知，她俩是四川省绵阳市人，南阳某大学的学生。④5

大狗突然跳出 大妈受惊摔伤

本报讯(记者张晓彭)昨天早上，家住城区工业南路的赵大妈骑车经过滨河路时，被路边突然跳出一条狗吓得摔倒在地，左臂擦伤。

据赵大妈介绍，当时她骑着自行车去买菜，当行到滨河路时，道旁突然跳出一条受惊的大黄狗，大黄狗在车前方20厘米的距离凌空一跃，足有2米高。赵大妈被吓得六神无主，下意识地向后仰身避让，结果失去重心，连人带车重重摔在马路上，左臂擦伤。旁边的人急忙把她扶到附近的诊所包扎伤口。

“有的人太不讲公德了，狗没有良知，难道人也没有良知了吗？”赵大妈气愤地说。每天早上这里都有遛狗的，狗主人根本不把狗拴住，而是让狗乱跑，有的跳到路上，惊吓行人。

据旁边一名姓万的店主介绍，在滨河路边，不少狗主人平时遛狗时，不给狗戴颈圈，狗时不时跳到马路上冲着行人大叫，使路过的市民胆战心惊，也极易引发交通事故，他希望有关部门能够管管这种事情。④5

鸭河口水库再次放水

有关部门提醒：白河水大，注意安全

本报讯(记者米娜)9月6日晚，鸭河口水库再次放水泄洪，至昨日上午白河城区段水流量已达1100立方米每秒。橡胶坝管理处提醒市民：今年汛期白河城区段水位一直很高，水流量较大，市民在白河边玩耍时一定要注意安全。

昨日，记者从橡胶坝管理处获悉，因我市的南召、淅川、方城、桐柏及中心城区的降雨已达到暴雨量级，中心城区降水量截至6日下午5时已有80多毫米。9月6日晚，鸭河口水库再次放水泄洪600立方米每秒，但随着当晚雨量的增加，到达白河城区段时，流量已达1100立方米每秒。

据了解，进入夏季汛期以来，我市尚未有险情出现，各地防汛部门仍在严阵以待，白河城区段的4个橡胶坝只在河水水位较低时，升坝进行过一次短暂检查工程，其他时间一直处于塌坝放水状态，以保证行洪畅通，确保汛期安全。

橡胶坝管理处有关负责人提醒市民：今年鸭河口水库的汛线水位较低，频繁放水，白河城区段水流量一直很大、水位很高，目前汛期未过，水库仍有可能继续放水，因此提醒市民在河边游玩时一定要注意安全，尤其是小孩千万不能自行到河边玩耍。④5

橡胶坝管理处有关负责人提醒市民：今年鸭河口水库的汛线水位较低，频繁放水，白河城区段水流量一直很大、水位很高，目前汛期未过，水库仍有可能继续放水，因此提醒市民在河边游玩时一定要注意安全，尤其是小孩千万不能自行到河边玩耍。④5



河边钓鱼 注意安全

9月7日，大雨暂停之后，许多市民来到白河边钓鱼。白河正值放水期，提醒市民注意安全。本报记者 张展 摄④5

纪念南阳旅游年票发行一周年系列活动——

感恩教师 优惠办票

本报讯(记者王金榜)昨日，记者从市旅游年票办公室获悉，为庆祝南阳旅游年票发行一周年和9月10日教师节的到来，教师凭证办理南阳旅游年票一张，可获赠礼品一份。

去年9月27日，南阳旅游年票正式发行。当日起，南阳居民及长期在南阳生活、工作、学习的外地人，可凭本人有效证件到市旅游年票发行中心办理，一张80元，办理后即可不限次数地游览全市21个著名景区(点)。据统计，这21个景区(点)门票价格总计931元。

南阳旅游年票发行以来，由于其超级实惠又方便，被誉为“一项惠民工程”而深受社会各界和广大市民的好评，全市不断掀起购买年票的热潮。手持年票游览南阳好山好水，成为宛城一种时尚。

在南阳旅游年票发行一周年到来之际，又适逢教师节，为了让全市辛勤的园丁游遍南阳的山山水水，更加生动形象地教育学生爱家乡、爱祖国，市年票办特推出“办年票送好礼”活动。即日起至9月30日，教师凭证到市年票办公室(设在市旅游局)办理南阳旅游年票一张，均可获赠精美玉器一件，多办多送。咨询电话63395566。④5

巧施妙计 逃出传销窝点

本报讯(记者于欢)对于来自陕西省的24岁小伙小辉来说，半个月的传销生涯就像一场噩梦。昨天上午，假借“入伙”的他巧妙利用传销的“传人”之术，在被禁半个月后终于逃脱传销魔掌。

昨天上午9时，正在城区七一路与文化路交叉口处执勤的民警遇到两名神色慌张的年轻人。这两名操着外地口音的男子称刚从传销窝点跑出来，向民警求救。随后赶到的110民警将两名男子带回梅溪派出所。经过进一步询问得知，两名男子均为陕西人，分别叫小辉和小鹏(均为化名)。半个月前，在上海工作的小辉意外接到许久不联系的大学好友的电话。随后，满怀期待和欣喜的小辉便兴冲冲地来到南阳，好友相见分外亲热，从当年的同窗之情到如今步入社会，俩人似乎有说不完的话。然而到了晚上，男女混住的杂乱房间，让小辉意识到自己陷入了

传销魔窟。

虽然深知这是一个陷阱和骗局，但逃脱无门的小辉还是乖乖地缴了2800元钱。然而他的噩梦并没有结束，按照传销的一贯伎俩，他们每天给小辉灌输所谓商业投机的信息，并用编造的虚幻和美丽的前景来劝说他推荐自己的亲人、朋友一同加入。假装被说服的小辉顺从地给他的好朋友小鹏发送了一条信息，让他前来南阳游玩工作，他计划着借此机会逃脱。

昨天上午7时许，毫不知情的小鹏如约来到了南阳，小辉和几名传销分子按照约定前往车站迎接。看到好友小辉神情紧张，聪明的小鹏看出了端倪。于是，他没有按照几名传销分子的要求到偏僻地点吃饭，而是提出到市区转转。随后，两人借机逃脱。于是便出现开头一幕。

由于小辉是外地人，说不清楚传销窝点的具体位置，本报记者带着小辉四处寻找未果。昨天下午3时，在民警和本记者的护送下，从传销魔掌中顺利逃脱的小辉和好友小鹏一起坐上了回家的列车。

(线索提供者：鲁先生)④5

市房屋权属证书与区房屋权属证书的区别

家住高新区的王先生问：“我在高新区某小区有一套住房，并在高新区房管分局办理了房产证，我想知道高新区房管分局发的房产证和市房管局发的房产证有什么区别？哪些区房产证需要换证？”

市房管局答复：高新区房管分局受市房管局委托发放的房产证是正规房产证，和市里发的房产证

没有什么区别。关于“区证”换“市证”问题，在南阳房产管理局委托发证之前，区自行发放的房产证需换为市证后才能办理转移、抵押、变更等登记。区别南阳市区房产证是否合法有效，主要是看登记机关，凡是房产证上登记机关为南阳市房产管理局的均为合法有效房产证。

购房先上网 维权有保障

www.nyfdc.gov.cn

南阳房产管理中心 郑重提醒 广大购房人：在购房前一定要登录南阳市房地产信息网站

公告信息栏目，查阅当月市场预警公告。

- ◆凡列入公告第三项已取得商品房预售许可证的项目和楼盘，请放心购买；
- ◆凡列入公告第四项未取得商品房预售许可证或正在被立案调查的项目和楼盘，说明目前不具备销售条件，请不要购买。